
Μια περιπέτεια…. διαστημική! 

 

 Μια μέρα αποφασίσαμε με την παρέα μου και με μία αγελάδα να πάμε ένα 

ταξίδι στο διάστημα. Η αγελάδα ήταν η κολλητή μας φίλη, την παίρναμε παντού 

μαζί μας και επειδή δεν ξέραμε πόσο καιρό θα λείπαμε, σκεφτήκαμε να μην την 

αφήσουμε μόνη στον πλανήτη Γη. Βέβαια, η αγελάδα, που τη λέγανε Μαρίκα, ήθελε 

να φέρει έναν ταύρο που τον λέγανε Φερδινάνδο, γι’ αυτό τον λόγο πήραμε μεγάλο 

διαστημόπλοιο. 

 Έτσι, ξεκινήσαμε το ταξίδι μας στο διάστημα. Εκεί βλέπαμε γύρω μας 

μετεωρίτες κόκκινους, πράσινους και μπλε. Ξαφνικά, ένας μετεωρίτης στόχευσε το 

διαστημόπλοιό μας. Εμείς τρομάξαμε, γιατί χτύπησε τον Φερδινάνδο, ενώ 

ταυτόχρονα χάσαμε το οξυγόνο μας. Πήγαμε αμέσως τον φίλο μας στον πλανήτη 

Κρόνο για να τον γιατρέψει, αφού γνωρίζαμε ότι είχε ιατρείο για ζώα. Ευτυχώς ο 

Φερδινάνδος ήταν μια χαρά και συνεχίσαμε την εξερεύνηση. 

 Προχωρούσαμε προς τη Σελήνη, μέχρι που συναντήσαμε ένα διαστημόπλοιο 

γεμάτο με εξωγήινους και τους ρωτήσαμε: 

- Μπορούμε να ανταλλάξουμε διαστημόπλοια; 

Εκείνοι μας απάντησαν σε μια γλώσσα που δεν καταλαβαίναμε. Για καλή μας τύχη, 

κατάλαβε η Μαρίκα και μας εξήγησε τι ακριβώς μας είπαν. Μας απάντησαν «Ναι, 

φυσικά» κι έτσι έγινε η ανταλλαγή. 

 Συνεχίσαμε την πορεία μας προς τον προορισμό μας. Μετά από λίγη ώρα, 

ανοίξαμε ένα συρτάρι και βρήκαμε μια σακούλα με πατατάκια που είχαν αφήσει οι 

εξωγήινοι. Τη στιγμή εκείνη νιώσαμε μια λιγούρα από το κουραστικό ταξίδι και 

σκεφτήκαμε πως θα ήταν καλή ιδέα να τα φάμε. Τα ανοίξαμε κατευθείαν και έγινε 

κάτι απρόσμενο. Τα πατατάκια μας αιωρούνταν στον αέρα, λόγω έλλειψης 

βαρύτητας, όμως καταφέραμε να τα καταβροχθίσουμε. Αφού ανακτήσαμε κάποιες 

δυνάμεις, ανεβάσαμε ταχύτητα και επιτέλους φτάσαμε στη Σελήνη. 

 Αυτό ήταν και το τέλους του ταξιδιού μας. Στη Σελήνη καρφώσαμε την 

ελληνική σημαία με ευλάβεια και η πράξη μας αυτή γράφτηκε στην ιστορία. 

Ήμασταν τα πρώτα παιδιά που πάτησαν στη Σελήνη παρέα με μία αγελάδα κι έναν 

ταύρο! Όταν επιστρέψαμε στον πλανήτη Γη, μας υποδέχτηκαν με πυροτεχνήματα 

και κάναμε ένα μεγάλο πάρτυ για να το γιορτάσουμε. 

 


